

高速男篮宣布更换小外援,为季后赛放手一搏

就算前路艰险,也不想束手就擒

2月21日,山东高速男篮官方宣布,经教练组研究决定,季后赛球队外援将由A.J.普莱斯替换邓特蒙。这样一个决定,也向外界释放了一个信号,在领头羊新疆面前,联赛第八的高速男篮并不想束手就擒。

本报记者 刘伟

邓特蒙饱受诟病

从2017年元旦加盟球队,到常规赛结束,邓特蒙总共代表高速男篮出战了15场比赛,场均可以得到23分3.1个篮板3.9次助攻。

对山东球迷而言,邓特蒙是一个让人爱恨交加的角色。加盟球队首战,邓特蒙便奉献了两粒神奇的三分球,帮助球队从北京北控的主场带走了一场关键的胜利。收官战恶战青岛,又是邓特蒙最后一节蛮不讲理的三分,把山东从死亡线上拉了回来。

然而抛却一头一尾两场惊艳的表现,邓特蒙身高上的不足、过于黏球、球风偏独的毛病,又让他在球迷当中饱受诟病。坊间换掉邓特蒙的呼声与流言,已经不是一两天了。不过,由于高速男篮常规赛期间,早早用完了两次外援更换的名额,球队只能硬着头皮,将邓特蒙用到了最后。

普莱斯能成奇兵吗

普莱斯既是邓特蒙的继任者,也是他的前任。在替代诺里斯·科尔之后,普莱斯代表高速男篮征战了三场常规赛,便因手腕骨折伤停。三场比赛,普莱斯场均可以得到29.3分5个篮板6.3次助攻,各项数据明显在邓特蒙之上。

在养伤的日子里,普莱斯并没有离开球队,伤愈后,他也在球队进行训练,每逢主场比赛,普莱斯还会来到现场给队友们加油打气。

因为没有离开这个团队,普莱斯同全队的磨合、默契没有太大问题。相比邓特蒙,普莱斯场均得分不遑多让,也更愿意同队友分享球。不过,普莱斯的缺点也很明显,他热衷于三分投射,且命中率并不高。

在三场常规赛中,普莱斯三分线外场均出手达到了14.3次,放眼整个CBA,只有辽篮核心哈德森14.6次的出手数比他更多,但哈德森场均命中三分数(5.5个),明显比普莱斯(4个)高得多。上赛季,普莱斯在上海还有过单场出手32次三分的疯狂纪录。同上赛季一样,普莱斯本赛季的三分球出手次数,依

旧超过了自己的两分球出手次数,但命中率却只有可怜的28%。

在小丁后半程强势崛起,成为球队新的核心后,回归的普莱斯必须收敛起自己浪投的作风,更好地串联起全队。常规赛期间山东同新疆两次交手,普莱斯全都不在,季后赛普莱斯能不能成为遏制新疆的奇兵,让我们拭目以待。

季后赛门票今起销售

在更换小外援的同时,高速男篮季后赛门票也于22日正式对外销售。

据了解,本赛季季后赛票价确定为贵宾票500元、特级票300元、甲级票150元、乙级票100元、丙级票50元。值得一提的是,球迷购票时,要携带个人身份证实名购买。同时,常规赛套票全部取消,球迷要想观看季后赛比赛,需要重新购票。

季后赛球票售票地点设在山东高速大球馆北门东侧,详情请咨询0531-61307077,13065037907,13695415601或查询网站www.htpw.net, www.t3.com.cn。



高速男篮更换了外援邓特蒙(左),打算在季后赛放手一搏。

本报记者 王鸿光 摄

体彩大乐透井喷11注头奖 奖池滚存至33.71亿元

又现井喷行情!2月20日,体彩大乐透第17019期全国井喷11注头奖。5注为1003万元(含376万元追加奖金)追加投注头奖,花落内蒙古(2注)、安徽(2注)和上海;6注为627万元基本投注头奖,分落重庆(4注)、广西和辽宁。开奖结束后,奖池滚存33.71亿元。

奖号:前区冷号02现身
本期体彩大乐透前区开出号码02、06、14、23、25,后区开出号码02、10。前区最小号码开出02,该号为此前前区最

冷的号码;06复制上期(第17018期)奖号;23同样复制上期奖号;最大号码开出25。

后区开出02、10一小一大号码,02于最近6期之内开出了3次,较热。冷号方面,截至目前,前后区已没有遗漏值超过20期的号码。

头奖:开5注1003万和6注627万

数据显示,内蒙古中出的2注1003万余元头奖全部出自鄂尔多斯,中奖彩票是一张2倍投,6元投入的单式追加票,单票擒奖2007万元。

安徽中出的2注1003万余元头奖出自合肥,中奖彩票是一张2倍投,12元投入的单式追加票,除中出2注一等奖之外还中出2注三等奖,单票擒奖2008万元。

上海中出的1003万余元头奖出自闵行区,中奖彩票为一张7+2复式追加票,投入63元,共中出一等奖1注,三等奖10注,四等奖10注,单票擒奖1010万元。

重庆中出的4注627万元分落永川和南岸。前者出一张3倍投,6元投入的单式票,中3

注头奖,单票中奖1881万元。后者出自一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中627万元头奖。

广西中出的627万元头奖出自北海,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

辽宁中出的627万元头奖出自锦州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,本期内蒙古、安徽和上海彩友要多拿单注376万元追加奖金,从而使得单个头奖奖金超过了千万元。

奖池:33.71亿滚存至周三

二等奖开出57注,每注奖金为14.58万元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金8.75万元。追加后,二等奖单个总奖金为23.33万元。三等奖开出722注,每注奖金为4256元;其中276注采用追加投注,每注多得奖金2553元。追加后,三等奖单个总奖金为6809元。

奖池方面,33.71亿元滚存至2月22日(周三)开奖的第17020期,较上期有所回落。

(陈敏)

济南彩民热刮顶呱刮“日进斗金”已获38台平板电脑

要说泉城彩市最近什么即开票最火爆,肯定非“日进斗金”莫属。作为顶呱刮首款珠光票,一上市便俘获了众多彩民的心,新颖的设计、好玩的游戏让大家爱不释手,更让人高兴的是,省体彩中

心为回馈彩民,推出了刮出“福禄寿喜”送平板电脑活动,让大家刮票时有更多惊喜,截至2月19日,济南已经拿到了38台平板电脑。

笔者走进位于历城区上海花园小区步行街的01185体彩投注站,正好有一位彩民刮“日进斗金”时中出一台平板电脑,站长王磊心情十分激动,“最近大家都在刮平板电脑,光历城区就中了十几个,我站里还没中出,正着急呢,结果今天就中了!彩

民是我的老朋友了,真的恭喜他。”中奖彩民小刘(化姓)也心情大好,脸上笑开了花,“真没想到,看来我得继续刮票啊!”

新票刚刚上市,便在泉城掀起了刮票热潮,现在走进泉城的体彩投注站,都被浓浓的新票氛围包围,大家都在享受着顶呱刮“日进斗金”带来的无限乐趣。当然,济南彩民高涨的刮票热情也得到了回报,截至2月19日,已经有38台平板电脑花落泉城。

珠光闪闪放光彩,日进斗金大奖来。刮“日进斗金”,不但有机会中取最高100万元的大奖,还有机会将平板电脑带回家。一张顶呱刮,双重惊喜,赶快去体彩投注站体验新票,收获超级幸运吧! (小渔)

“11选5”3000万派奖轰动淄博 站点掀起“夺金”热

体彩“11选5”游戏3000万大派奖搅动整个淄博彩市,诸多彩民都体会到了“加量不加价”的盛筵,充分享受到了“11选5”游戏所带来的实惠与欢乐。近日,笔者走访了几家站点,发现投注站明显热闹许多,站点掀起一股“夺金”热。

在07866体彩站,彩民围坐在一起,目不转睛的盯着走势图,“我认为该下03和09了”“错一个号”“02出的很热啊”。彩民在一块讨论的非常热烈,投注气氛相当热闹,业主公站长说:“加奖是个好事,能让彩民多赚钱,一些有经验和技巧的彩民通过加奖能中不少,这种派奖是很受彩民欢迎的”。

在07812,笔者碰到了老朋友周先生(化姓),他是体彩的资深

彩民了,也是一名技术型彩民。周先生说,每次派奖活动,自己会重点关注派奖相关玩法,这次的任三和任五也是他经常投注的,同时加以倍投,就能擒获大奖。

本次“11选5”加奖3000万,对任选三(限胆拖、复式)和任选五(限3胆全拖)两个奖级进行固定奖金加奖,加奖后单注奖金分别涨至23元和300元。那么如何投注才能收到更好的效果?这里有几条购彩经验供彩民分享:首先尽量多选热号,近期出现频次高的号码;其次就是认真做好投注计划,比如任选三中奖相对容易,就可以做一个投注计划;第三,投注时还要量力而行,理性投注,放平心态,投注彩票还常以娱乐为主。希望每位彩民都能在派奖活动中收获幸运奖金哦! (赵欣)

